



460005

Tork Xpress® Tischspender für Multifold-Handtücher

Das moderne Design fügt sich mit seinen glatten Oberflächen und klaren Linien nahtlos in Ihren Waschraum ein. Schaffen Sie einen ansprechenden Eindruck, der das hochwertige Image Ihrer Räumlichkeiten unterstreicht. Das stilvolle Edelstahl-Design mit Fingerabdruckschutz sieht exklusiv aus und bleibt dauerhaft sauber.

- Geringerer Verbrauch und mehr Hygiene durch Einzeltuchentnahme
- Hochwertiges Aussehen und verbesserte Hygiene anstelle von Papierstapeln
- Einfache Wartung dank Füllstandanzeige, die anzeigt, wann eine Nachfüllung notwendig ist
- CO2 neutral reduziert und kompensiert

Produktzertifikate







Produkt- und System Lieferinformationen H2

Breite 11.6 cm Material Metall/Kunststoff

Höhe

21.8 cm

32.3 cm Farbe

Rostfreies

Länge

Transportdaten

	Verbrauchseinheiten (CON)	Transporteinheiten (TRP)	Palette (PAL)
EAN	7322540782332	7322540782332	7322540785722
Verpackungsmaterial	Plastic	Karton	
Stück	1	1 (1 CON)	84 (84 TRP)
Transporteinheiten pro Lage			14
Lagen pro Palette			6
Bruttogewicht	1837.3 g	1.8 kg	154.31 kg
Höhe	274 mm	274 mm	1794 mm
Länge	169 mm	382 mm	1200 mm
Breite	382 mm	169 mm	800 mm
Nettogewicht	1343 g	1.3 kg	112.81 kg
Volumen	17.69 dm3	17.69 dm3	1.49 m3

Kompatible Produkte



100297 Tork Xpress® extraweiche Multifold-Handtücher



130299 Tork Xpress® Weiche Natur Multifold Handtücher



120398 Tork Xpress® weiche Multifold-Handtücher



120399 Tork Xpress® weiches Multifold-Handtuch



120498 Tork Xpress® weiche Multifold-Handtücher



100889 Tork Xpress® Komprimierte Weiche Multifold-Handtücher